

同济大学学生网上发帖讲述校区间乘车经历——

八壮汉北安跨线上连偷带抢

一篇名为“北安跨线惊魂”的帖子，上月5日出现在同济大学论坛中，网名为“bonielqin1984”的同济男生说他在乘坐北安跨线时，遇到8个壮汉抢夺金项链。北安跨线的起点和终点分别为同济大学嘉定校区和四平路校区，乘客以学生居多，因此帖子在学生中引起了不小的震动。

推搡间项链被人切断

这名男生在帖子中回忆说，6月1日下午3时许，他从四平路校区乘上北安跨线回嘉定校区，坐在车厢左侧一个座位上。车行至十九号桥，上来了8个壮汉。他们上车后，也不落座，而是齐刷刷站到了他的周围。过了一站，8人中有1人坐到了他身后，令他警惕起来。果然，8人中的2人在没有任何征兆的情况下忽然扭打起来，接着，

离他最近的另2个人假装躲避打架者，身体向他这边倒来，坐在后面的那个也突然站起身来。

他意识到有人要乘乱下手，立即一手抓住脖子上的金项链，一手推开倒向他的男子。可是，男子刚被推开，又作势倒来，他只好连推带踢，再将对方推开。男子两次下手无果后，忽然目露凶光，迎面扑来。他奋力抵挡，不让对方近身。反复几次后，驾驶员停下车，售票员让8人下车。车再次启动后，站在窗外的那几人朝他恶狠狠地瞪了几眼。他长舒了一口气，庆幸手中攥着的项链没被抢走，可放手之时项链应声而落——原来在推搡瞬间已被后排那人切断。

明目张胆摸乘客裤袋

就在前晚，又有一网名为“yueguangqy”的同学在网站上发

出一篇名为“北安跨线再现8大壮汉小偷”的帖子。当晚8时许，北安跨线行至十九号桥时，上来了8个人，其中五六人统一着装，上身深蓝色球衣，下身白色运动裤，其他几人便装。当时，一名带小孩的乘客要下车，站在前门口，5个男子立即围了上去，明目张胆地摸乘客的后裤袋，结果什么也没有拿到。

因为北安跨线是学生们前往市区、本部校区或回家最常乘的车之一，帖子一发出，就引起了不小的震动。有人回帖讲述类似经历，有人怒斥小偷猖狂，有人建议“带把刀”，有人说“要低调一点，不能露财”，还有人希望找人结伴而行。

司售人员曾遭到威胁

2004年，同济大学汽车和软件学院入驻新建成的嘉定校区，学校一开始安排大巴每周一、五接送

学生，之后向公交公司租借了十多辆车作为班车。随着学生人数增多，班车供不应求，再加上其他时间学生也要出行，于是学校与公交公司协商，在去年年初从北安线中抽调出几辆车，开通了北安跨线。

巴士新新公司四分公司的薛先生表示，他们已知晓了有关情况，并已向公安公交分局反映。他说，北安跨线是途经曹安路的主要公交线路之一，人员混杂，从轻纺市场到黄渡这一段尤甚。一些司机和售票员曾向公司反映，他们出言提醒乘客后，小偷下车时常常出言威胁，甚至会亮刀。

同济大学保卫处的王老师说，虽然暑假期间留校学生不多，但他们会提醒学生注意安全，并向校方和公安部门反映此事，商量对策。

本报记者 徐轶汝 实习生 杨路遥
评论 07070710501

突发事
新鲜事
感人

962288

E-mail:xwrx@wxjt.com.cn
MSN:xwrx@hotmail.com
传真:62672491
线索一旦采用即付酬金

962288 热线追踪>>>

付清工资 追缴物品

本报讯 (实习生 杨路遥 记者 金恒)本报连续报道白杨路黔隆居酒店遭债主哄抢一事，有关部门采取了行动。

酒店遭哄抢后，七八十名外来务工者无家可归，浦东新区花木街道协同有关部门，帮他们解决了食宿问题，并协调委托律师、物业等，将拖欠员工的一个多月工资基本支付到位，员工们目前情绪稳定。沪上一家酒店获悉此事后，主动联系招收该酒店员工，员工们即将踏上新的工作岗位。

物业仍在处理被砸酒店的善后事宜。同时，警方开始了现场取证、全面识别、排查、传唤哄抢人员等工作，查找被哄抢物品，依法处理相关人员，目前，已有部分物品被主动送回。

又找到3名救人者

本报讯 (记者 方毓强)昨天本报A7版刊登了《两名纳凉男子下湖戏水溺亡》一文，报道了前天深夜2人在“新天地”人工湖溺亡一事，并采访了4位见义勇为者。昨晚，记者又找到了另外3位见义勇为的好青年。

昨夜11时，记者赶到“新天地”内赤坂亭日本料理餐厅，找到了3名厨师唐福军、周权胜和纪晶伟。前天深夜11时15分许，唐福军下班经过人工湖，看到有2人落水，立即打电话给周权胜、纪晶伟等人。周、唐、纪3人与另外数人先后下水救人，周权胜首先摸到了第一个溺水者罗雄伟，与其他人一起将罗救到岸边。纪晶伟的脚底还被玻璃划破了。

上岸后，他们发现周权胜放在岸边1只价值1000多元的摩托罗拉手机被人乘乱偷走了。记者希望小偷能良心发现，将手机奉还，也希望知情者提供线索，手机联系13501621022。

962288 热线专递>>>

【报修电话无人接听】

昨晚7时19分：读者陈女士来电反映，昨天傍晚5时30分起，欧阳路501弄7号5楼顶部的水箱开始漏水。她多次拨打当地物业报修电话，但一直无人接听。

王爱东 陈浩 整理

孕妇半路临产痛苦呻吟
路人相助护送入院

扶住对方，欲送其去医院。此时，上海旗忠出租汽车公司司机李超驾车经过，立即停车，与胡小姐一起将孕妇扶上车，急速驶向医院。

据医生介绍，孕妇已出现羊水破裂症状，幸好送治及时，不然孕妇婴儿都会有生命危险。

吊顶砸伤食客

本报讯 (特约通讯员 王爱东 记者 陈浩)昨天中午12时许，位于天山西路541号地铁淞虹路站的地下1层的“大家乐”餐厅内，一块直径约2米的圆吊顶突然坠落，砸中正在用餐的3名顾客，所幸3人受伤较轻没有生命危险。

本市出租车扬招牌改头换面 昔日“大块头”今变“棒棒糖”

本报讯 (记者 袁玮 特约通讯员 赵华生)本市130多个设置不合理的“大块头”出租车扬招牌被撤销后，取而代之的是“棒棒糖”模样的扬招牌。记者昨天在徐家汇地区看到了这种新式扬招牌。

据悉，扬招点位置的设置是由市区有关部门协商确定的，主要解决徐家汇商圈及周边出租车停靠无序的状况。过去，出租车扬招牌占地面积大，并以广告为主体，加上摆放位置不合理，起不到引导乘客的作用。新设计的扬招牌“大头”顶部采用玻璃钢反光材料，正面为出租车扬招标识，反面为扬招区域数字，整体高达3.8米，不但占地面积可以忽略不计，而且标识醒目、成本低。



■ 新型出租车扬招牌“站”上街头 孙中钦 摄

乱搭建被拆除 挂死鱼熏邻居 博山东路一住户为“出气”错上加错

路口，临街位置较好，房主打算开个店铺“扩大地盘”，便私自搭建了违法建筑，结果一个月前被城管强行拆除。前天早上，房主又私搭了一个7平方米左右的违法建筑，这一次还是被立即强行拆除了。“失败”两回的房主因此迁怒众邻居，认为是邻居与他作对向城管举报，于是使出了“死鱼熏邻居”的招数”。

金杨城管部门表示绝不允许

私搭乱建，如果这名房主再次搭建违法建筑，城管队员还将继续拆除。

罗山五村居委会干部也对这名居民的荒唐做法头疼不已，昨天早上打电话劝解他，没想到对方非但不认错，还大言不惭地说就是要报复邻居，以后还要把鱼肠子、鸡肠子都倒在天井里。自己有错在先，反倒迁怒邻居，实在是错上加错。

医院保管患者资料不善输官司

法院推定医院应承担民事赔偿责任，赔付8万余元

本报讯 (记者 江跃中 通讯员 韩根南)患者陆敏因右锁骨骨折住进本市一家医院，经2次手术都未能达到预期效果，经第3次手术后才逐渐康复。患者出院后，与医院交涉索赔未果，向法院起诉。昨天，闸北区法院作出一审判决，推定医院应承担民事赔偿责任，赔偿患者各类费用共8万余元。

3次住院手术

2003年3月24日，患者因右锁骨中段骨折到本市一家医院就诊，并被收治住院，行切开复位+钢板内固定术，于4月3日出院。

同年5月下旬，患者因关节活动明

显受限、压痛而复诊，摄片结果显示：钢板断裂。5月29日，患者再次住院，行右锁骨骨折取出断裂钢板术，并作8字型绷带及右上肢塑料托固定治疗，于9月12日出院。

之后，患者仍感右锁骨患部疼痛，活动不便，于10月20日第3次住院，行右锁骨陈旧性骨折切开复位+取骨植骨+重建钢板内固定术，于2004年3月22日出院。

首诉患者撤诉

2005年4月12日，患者以医院植入的钢板质量不合格为由，首次向法院提起诉讼。在审理中，经国家食品药品

监督管理局天津医疗器械质量监督检验中心检测，结论为：化学成分合格、硬度合格。患者撤回起诉。

再诉医院败诉

去年8月15日，患者又以医疗服务合同纠纷为由，再次提起诉讼。

审理中，医院无法提供患者第2次住院期间的摄片。法院认为，因医院对患者的摄片资料保管不善，以致有关部门不能对医院在医疗活动中是否违反医疗卫生管理法律、行政法规、部门规章和诊疗护理规范等，作医疗事故技术鉴定，因而产生的后果应由医院承担，故可推定医院应承担民事赔偿责任。

上海飞碟酒吧有限公司招聘

位于上海沪太路701号(新民大酒店)上海飞碟酒吧，设计前卫时尚、环境气派豪华、音响设备超强，今夏8月将隆重开幕。现特向社会公开诚聘。

**酒吧副总：1名 营运部经理：2名 工程部维修员：2名
仓库管理员：2名 办公室文员：1名 人事部助理：1名
美工师：1名 出纳员：1名 灯光师：2名**

上述岗位要求二年以上工作经验。

**调酒师：3名 营销员：6名 DJ：5名
现场主管：2名 迎宾：3名 公关员：8名
服务员：50名 保安员：10名 收银员：4名**

上述岗位要求一年以上工作经验，懂英语会话。

保洁员：5名(45岁以下)

应聘者请将个人简历及资料邮寄至：上海沪太路701号新民大酒店2402室 杨先生收 邮编：200072 以上岗位一经录用，待遇优厚。所有应聘者资料恕不退还，请在资料中写清楚联系电话，等候面试通知，上门求职者恕不接待。

非
外
收
費